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ACTA N° 09 - 2016  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana al primer día del mes de abril del año dos mil dieciséis, se reúnen en 
Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor Jacinto Paredes Silva 
en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, contando con la 
asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache Sánchez 
Mercedes, Verdezoto Remache Cleber y actuando como Secretaria la Lcda. Paredes 
Velazco Lourdes.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Verdezoto Remache Cleber; y, el señor 
Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa señor Presidente hay una delegación por parte del Sr. Piña 
Fredy Vocal. 

El señor presidente dispone que se de lectura a la misma. 

La secretaria Expresa “Oficio S/N de fecha 31 de marzo de 2016, suscrito por el  señor 

Fredy Piña Guallpa Vocal del GAD Parroquial Tres de Noviembre y dirigido al señor 

Jacinto Paredes Presidente del GAD Parroquial Tres de Noviembre”, mediante el cual 

expresa: “En mi calidad de Vocal del GAD Parroquial Tres de Noviembre, me dirijo a 

usted, con la finalidad de darle a conocer que por motivos de calamidad domestica, no 

podré participar de la sesión ordinaria de Consejo, que se realizará el viernes 01 de 

abril de 2016, a partir de las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de Noviembre. 

Por lo que me permito DELEGAR a la  Señora Verónica Sánchez Remache VOCAL 

ALTERNO DEL GAD  PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, portadora de la cédula 

de ciudadanía N° 220010865-8, conforme credencial que adjunta. Para que en mi 

representación participe de esta importante sesión”.  

El señor Presidente pone a consideración de los señores vocales. 

El señor Cleber Verdezoto Vocal, mociona aceptar la delegación  del  señor Fredy 
Piña Guallpa Vocal del GAD Parroquial Tres de Noviembre a la señora Vocal Alterna 
Verónica Sánchez Remache. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, apoya la moción. 

Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Cleber Verdezoto Vocal, el señor 
Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su apoyo a la moción, el señor Verdezoto Cleber 
se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes apoyo a la moción, el señor 
Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 4 votos a favor de la única moción. 
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Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
ACEPTAR LA DELEGACIÓN DEL  SEÑOR FREDY PIÑA GUALLPA VOCAL DEL 
GAD PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE A LA SEÑORA VOCAL VERÓNICA 
SÁNCHEZ REMACHE, PARA QUE ASISTA EN SU REPRESENTACIÓN A LA 
SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL VIERNES 01 DE ABRIL DE 2016. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes la mayoría 
absoluta de los señores vocales.   

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de la mayoría 
absoluta de los señores vocales y siendo las 09H00 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
viernes 01 de abril de 2016, a las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de Noviembre, 
ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día. 
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones.  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor 

Presidente. 

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

El señor Cleber Verdezoto Vocal, mociona aprobar el orden del día correspondiente. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Mercedes Remache Vocal, apoya la moción. 

Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Cleber Verdezoto Vocal, el señor 
Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la moción, la señora Remache Mercedes se ratifica en 
su apoyo a la moción, el señor Verdezoto Cleber se ratifica en su moción, la señora 
Sánchez Verónica apoya la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única 
moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
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RESUELVEN: 

APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES.  
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES Y 

EL SEÑOR PRESIDENTE. 
 

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes 18 de marzo de 2016. 

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha viernes 18 de 
marzo de 2016. 

El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, después de haber analizado, mociona aprobar 
el acta de la sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 18 de marzo de 2016. 
Por estar de acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Verónica Sánchez Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes apoya 
la moción, el señor Verdezoto Cleber apoya la moción, la señora Sánchez Verónica se 
ratifica en su apoyo a la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES 18 DE MARZO 
DE 2016. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones recibidas de lo cual no hubo oficios que resolver: 

CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 
VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 

EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  

Informa lo siguiente: 
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El lunes 21 de marzo de 2016.- salió con una comisión de la comunidad AL Pakinza al 

GAPO a hablar con la señora Prefecta solicitando se financie el proyecto de baterías 

sanitaras de la comunidad. 

 

El martes 22 de marzo de 2016.- salió al GAD Municipal La Joya de los Sachas al 

Departamento Jurídico a continuar con la gestión tema bacheo de la vía El Porvenir – 

El Palmito.  

 

El miércoles 23 de marzo de 2016.- salió al GAD Municipal La Joya de los Sachas al 

Departamento de Obras Publicas a continuar con la gestión tema resanteo del de una 

vía tramo Bella Sombra – Unión Ambateña. 

 

El 28 de marzo de 2016.- salió al GAPO al Departamento Financiero a dar seguimiento 

al trámite tema recursos para pago de ayudantes y operadores de la maquinaria del 

GAD Tres de Noviembre. 

 

El 29 de marzo de 2016.- colaboro y participo de la entrega de lentas de lectura y silla 

de ruedas, donde se entrego 9 sillas de rueda a las personas con discapacidad de 

nuestra Parroquia,  además a varios ciudadanos que requería de lentes de lectura, 

ubico la colaboración y participación de las Reinas de nuestro  Cantón y Provincia, 

autoridades del GADMJS, GADPO, Fundación Vistas para Todos y GAD Tres de 

Noviembre.  

 

El 30 de marzo de 2016.- atendió a la ciudadanía en las oficinas del GAD Tres de 

Noviembre.  

 

El 31 de marzo de 2016.- participo de la entrega de peces por parte del GAD Municipal 

La Joya de los Sachas a las comunidades: Bellas Sombra, 10 de noviembre, El 

Esfuerzo El Porvenir y Jivino Verde Chico, en el auditorio del GADTN.   

   

LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  

Informa lo siguiente: 
 
El miércoles 23 de marzo de 2016.- participo de la ceremonia de incorporación de 
nuevos colaboradores provenientes de las comunidades de la zona de influencia de 
Petroamazonas EP en el proyecto amazonia viva, entrega de contratos,  a través de la 
red socio empleo "Organización de Mujeres Nueva Generación", en Pacayacu, campo 
Guarumo. 
 
El jueves 24 de marzo de 2016.-  participo de la Rendición de Cuentas de 
CONAGOPARE, en las oficinas de misma. 
 
El 31 de marzo de 2016.- por delegación del señor Presidente del GAD Tres de 
Noviembre asistió a la reunión de trabajo tema: Analizar el presupuesto de los GADs 
Parroquiales del año 2016, y a la vez informar sobre la apertura de la página SIGAP, 
para los Planes de Ordenamiento Territorial, en las instalaciones de CONAGOPARE 
TUNGURAHUA.  
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EL SEÑOR VERDEZOTO REMACHE CLEBER VOCAL   
 
Informa lo siguiente: 
 
El sábado 19 de marzo de 2016.- participo del desfile cívico y sesión solemne de la 
Parroquia Lago San Pedro. 
 
El lunes 21 de marzo de 2016.-  salió a la ciudad del Coca a realizar el seguimiento del 
centro de acopio en el MAGAP y Gobernación de Orellana. 
 
El martes 22 de marzo de 2016.- salida a la ciudad del Coca a la socialización de la 
Ley Amazónica impartida por el ECORAE, en el auditorio de CNE - Orellana  
 
El jueves 24 de marzo de 2016.-  participo de la Rendición de Cuentas de 
CONAGOPARE, en las oficinas de misma. 
 
El lunes 28 de marzo de 2016.- atención a la ciudanía en las oficinas del GADPTN, y 
en la tarde visita a la comunidad Jivino Verde Chico con la facilitadora del programa 
del Adulto Mayor a socializar tema Proyecto Adulto Mayor. En la noche viajo a Quito. 
 
El martes 29 de marzo de 2016.-  en la Ciudad de Quito realizo gestiones en la 
Subsecretaria  de Tierra dando seguimiento sobre el tema de la unidad educativa 24 
de Octubre, el cual ya nos entregaron el documento habilitante para su respectivo 
análisis.  
 
El miércoles 30 de marzo de 2016.-  visito a la Unidad Educativa 24 de Octubre a 
realizar la entrega del documento de la Subsecretaria  de Tierra para continuar con la 
legalización del predio de la unidad educativa. Posteriormente visito la oficina del 
GADTN y en la tarde asamblea en la asociación de Cacaoteros Tres de Noviembre 
con representantes de MAGAP. 
 
El jueves 31 de marzo de 2016.- Asamblea del Seguro Social Campesino en la 14 de 
Diciembre, en la tarde asamblea en el Distrito de Educación, temas referente a la 
Planificación Mensual. 
 
El viernes 1 de abril de 2016.-  sesión de consejo del GAD Tres de Noviembre. 
 
LA SEÑORA VERÓNICA SÁNCHEZ REMACHE VOCAL 

Informa que su representado el señor Fredy Piña realizo las siguientes actividades: 

El miércoles 23 de marzo de 2016.- participo de la ceremonia de incorporación de 
nuevos colaboradores provenientes de las comunidades de la zona de influencia de 
Petroamazonas EP en el proyecto amazonia viva, entrega de contratos,  a través de la 
red socio empleo "Organización de Mujeres Nueva Generación", en Pacayacu, campo 
Guarumo. 
 
El jueves 24 de marzo de 2016.-  participo de la Rendición de Cuentas de 
CONAGOPARE, en las oficinas de misma. 
 
EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 

Informa lo siguiente: 



  

6 
 

 
Diariamente atención al público en el despacho del GAD Tres de Noviembre y 
coordina actividades de trabajo con funcionarios y servidores de nuestra institución. 
 
El sábado 19 de marzo del 2016.-  Reunión  de  trabajo en la comunidad Llurimahua   
Orellana - Sucumbíos  tema limites. 
 
El lunes 20 de marzo del 2016.-    coordino la Limpieza y arreglo del taller (Galpón) del 
GAD Tres de Noviembre.  
 
* Apoyo social trasladando a la Sra. Gladys Gomezcuello desde la comunidad  Jivino  
Verde  Chico  hasta   la    ciudad  del Coca  al Hospital  Civil, ya que se encontraba 
delicada de salud por una fractura en su pierna  por accidente  que sufrió en días  
anteriores. 
 
* Gestión  en  el GAPO  tema recursos en los Departamentos de Planificación, 
Financiero y Prefectura  para el pago de operadores  y ayudante  de la maquinaria del 
GAD  Tres de Noviembre.  
 
* En CONAGOPARE –ORELLANA, Atendió  los requerimientos  de  los funcionarios   
y autoridades   de los GAD  parroquiales  de la provincia de Orellana y mas personas. 
 
El martes  22 de marzo del 2016 .-  Entrevista a la radio tucán aclaración de la 
maquinaria en mantenimiento  del GAD  Tres de Noviembre. 
 
* En la ciudad del Coca  realizo el cambio de llantas y alineación balanceo  de la 
camioneta del  GAD  Tres de Noviembre. 
 
* En el  CONAGOPARE –ORELLANA.- Preparación de información para la Asamblea 
Provincial  de  Rendición de Cuentas e informe de labores  de CONAGOPARE –
ORELLANA, a realizarse  el jueves 24-03-2016, a las 10H00, en las instalaciones de la 
misma institución, luego envió de documentos a la ciudad de Quito en transporte 
Baños para el  Sr. Pablo Mera con el fin de ingresar al Banco Central del Ecuador  y  
aperturar una Cuenta para el Proyecto MIES. 
 
El miércoles 23 de marzo de 2016.- en la Parroquia la Pacayacu, campo Guarumo, 
participo de la ceremonia de incorporación de nuevos colaboradores provenientes de 
las comunidades de la zona de influencia de Petroamazonas EP en el Proyecto 
Amazonia Viva, entrega de contratos a través de la red socio empleo, invitación 
realizada  a todas las organizaciones  comunitarias de los diferentes bloques  
petroleros  operado  por Petroamazonas, entre   ellos el Bloque 18 de la Parroquia 
Tres de Noviembre, en donde participaron las siguientes personas: Mercedes  
Remache, Verónica Sánchez Vocales y Sra. Laura Gaibor de la Organización de 
Mujeres Nueva Generación de nuestra Parroquia. 
 
El jueves 24 de marzo de 2016.-  participo de la Rendición de Cuentas e informe de 

labores de las actividades realizadas en calidad de Presiente Provincial de 

CONAGOPARE, en las oficinas de misma. 
 
* Reunión de los adultos mayores  de manera ordinaria  en el auditorio del GAD Tres 
de Noviembre. 
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El martes 29 de marzo de 2016.- participo de la Junta General de Accionistas 2016 
con el Banco de Desarrollo del Ecuador, en la Ciudad de Quito.  
 
El 31 de marzo de 2016.- participo de la reunión del Seguro Social Campesino en la 14 
de Diciembre, y posteriormente participo de la entrega de peces por parte del GAD 
Municipal La Joya de los Sachas a las comunidades: Bellas Sombra, 10 de noviembre, 
El Esfuerzo El Porvenir y Jivino Verde Chico, en el auditorio del GADTN.   
 
* Delegó a la señora Mercedes Remache Vocal, asistir a la reunión tema: Analizar el 
presupuesto de los GADs Parroquiales del año 2016, y a la vez informar sobre la 
apertura de la página SIGAP, para los Planes de Ordenamiento Territorial, 
desarrollado el 31 de marzo de 2016, en las instalaciones de CONAGOPARE 
TUNGURAHUA.  
 
* Delegó al Señor Patricio Muyulema para que participe  de la reunión de trabajo tema 
coordinación en base al recorte presupuestario que hoy en día esta afectando a los 
GADs Parroquiales del País, para presentar propuestas al CONAGOPARE 
NACIONAL, a realizar el sábado 02 de abril de 2016, en el GAD Parroquial EL Chobo 
del Cantón Milagro de la Provincia de Guayas. 
 
El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 12H11.   

  

 
 
Sr. Jacinto Paredes                Lcda. Lourdes Paredes     
PRESIDENTE                                            SECRETARIA  

 

 


